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Ravnateljica zagrebačke Klinike za infektivne bolesti Alemka Markotić u petak je čestitala

hrvatskim medijima na profesionalnom i kontroliranom prenošenju informacija građanima, što je

označila bitnim razlogom za uspješnu borbu protiv koronavirusa,

Markotić je za RTL Danas izjavila kako je posao i liječnika i novinara da pomognu drugima,

njezin da pomaže kao liječnik infektolog, a novinara da javnosti profesionalno prenose

informacije vezane uz virus i njegovo suzbijanje.

"Vi novinari činite jednu ogromnu stvar i doista vam čestitam svima na profesionalnosti. Sigurno

je je utjecaj medija jedan od razloga što smo ovako uspješni jer ste vrlo profesionalno, vrlo

jasno i kontrolirano prenosili pozitivne informacije stanovništvu", poručila je.

Zahvalila je i građanima većina kojih se u ovoj situaciji odgovorno ponaša, a da je

aktualna situacija s koronavirusom u Hrvatskoj zadovoljavajuća potvrđuju, ističe, i međunarodne

analize, ne samo domaće. 

 Vjeruje da će se u zaustavljanju širenja virusa dobro organizirati i u mjestima gdje se javljaju

novi slučajevi zaraze, posebno u Dalmaciji, 

Hrvatski jug bit će avangardan i u obrani od koronavirusa

"Naš jug,  Dalmacija i Dubrovnik, kroz stoljeća su bili avangardni i u kulturi, sportu, znanosti,

svemu, pa smo sigurni da će biti i u obrani od koronavirusa", istaknula je Markotić.

Uspiju li te regije i njihovi stanovnici širenje virusa držati pod kontrolom, vjeruje da bi u naredna

tri tjedna Hrvatska mogla dosegnuti "plato", a onda možda i pad broja zaraženih.

U tom slučaju, dodaje, polako i postepeno, kao što su i uvedene, moglo bi se razmišljati o

"popuštanju" određenih ograničavajućih mjera, 

Ako smo odmah uz Japan imamo savršene sugrađane 

 Markotić je izrazila zadovoljstvo što je Hrvatska, gleda li se odnos broja umrli i zaraženih, na

drugom mjestu u svijetu, odmah iza Japana.

 Razloge uspješnog sprječavanja većeg širenja zaraze vidi i u tome što se brzo otkrivaju

kontakti zaraženih osoba, pa se zna kako su i gdje zaražene.

 "Ako smo odmah uz Japan, onda imamo savršene sugrađane", poručila je Markotić i dodala

kako se, koliko joj je poznato, za svega dvoje, troje zaraženih ne zna tko su im kontakti i gdje su

zaraženi.

(Hina)
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